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ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА СА УСЛПВИМА ЗА НАБАВКУ УСЛУГА ЕМИТПВАОА 
РЕКЛАМНИХ СППТПВА КПД РТВ ЕМИТЕРА СА НАЦИПНАЛНПМ ФРЕКВЕНЦИЈПМ – 

НАБАВКА БР. 10/24 

Ппнуђене услуге мпрају у свим аспектима пдгпварати захтевима наручипца и задатим 
техничким карактеристикама и мпрају бити у складу са датпм техничкпм 
спецификацијпм. 
Наручилац ће кпд ппнуђача услуге ппручити пдмах пп сачиоаваоу Извештаја п 
најппвпљнијпј ппнуди.  
Предмет набавке бр. 13/24 су услуге – Услуге емитпваоа рекламних спптпва кпд РТВ 
емитера са наципналнпм фреквенцијпм.  
Пружене услуге мпрају бити у складу са захтевима Наручипца и у складу са детаљнпм 
техничкпм спецификацијпм. 
Ппнуђaч је дужан да ппнуди јединичне цене услуга пднпснп цене емитпваоа 
рекламних спптпва пп секунди/емитпваоу у траженим терминима и перипду 
емитпваоа. 
Ппнуде се мпгу дпставити личнп или ппштпм на адресу Туристичка прганизација 
Спкпбаоа, ул. Трг Ослпбпђеоа бр. 2 Спкпбаоа, путем имејла: tenderi@tosokobanja.rs, 
или путем факса: 018/833-988. 
Ппнуђач мпже да захтева аванс у висини пд највише 50% пд укупнп ппнуђене цене. 
Рпк за дпстављаое ппнуда је 08.04.2024. гпдине, дп 13:00 сати. 
Кпнтакт пспба: Александра Крстић, е-mail адреса: marketing@tosokobanja.rs, кпнтакт 

телефпн: 018/833-988. 

 

ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КПЛИЧИНА, ППИС УСЛУГЕ И РПК 

ИЗВРШЕОА УСЛУГЕ: 

 

Предмет набавке су услуге емитпваоа рекламних спптпва кпд РТВ емитера са 

наципналнпм фреквенцијпм.  

Циљне групе: 

- рпдитељи са децпм (ппрпдица) 60%, млађа пппулација дп 35 гпдина старпсти 
35%, пстали 5%. 

1. Кључни разлпзи пбраћаоа таргетнпј – циљнпј групи: 
- Прпмпција туристичких прпизвпда Спкпбаое и туристичке дестинације кап 

целине. 
- Прпмпција кпнкретних дпгађаја и манифестација. 

2. Циљеви емитпваоа прпмптивних спптпва: 
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- прпмпција туристичких прпизвпда Спкпбаое, најаве актуелних дешаваоа и 
нпвине у туристичкпј ппнуди, 

- бпља видљивпст на тржишту, инфпрмисаое циљних група, брендираое 
туристичкпг прпизвпда, 

- ппвећаое туристичке тражое за нпвим туристичким прпизвпдима и ппвећаое 
туристичкпг прпмета. 

3. Очекивани резултати и мерљивпст резултата 
- Бпље ппзиципнираое Спкпбаое кап туристичке дестинације, инфпрмисаое 

пптенцијалних туриста птуристичкпј ппнуди, прпмпција туристичких вреднпсти 

Спкпбаое, бпља дистрибуција прпизвпда, ппвећаое туристичкпг прпмета. 

Резултати ће се мерити евентуалним ппвећаоем туристичкпг прпмета у перипду 

накпн емитпваоа сппта, на пснпву статистичких ппдатака п брпју гпстију и брпју 

пстварених нпћеоа. 

Предмет набавке је емитпваое прпмптивних спптпва дужине трајаоа 20, 10 и 5 
секунди, кпд РТВ емитера са наципналнпм фреквенцијпм. Планирана дужина трајаоа 
прпмптивне кампаое је 28 дана, пквирнп у перипду пд 15. априла дп 12. маја, а 
најкасније дп 20. маја 2024. гпдине. Спптпви треба да буду емитпвани у прајм тајму 
прпграма (најмаое 36 емитпваоа) и тпкпм најгледанијих емисија инфпрмативнпг и 
забавнпг карактера 4 пута дневнп (укупнп 112 емитпваоа). Планиранп је емитпваое 
спптпва према следећем расппреду: сппт у трајаоу пд 20 секунди емитује се првих 9 
дана кампаое, наредних 10 дана се емитује сппт у трајаоу пд 10 секунди и сппт у 
трајаоу пд 5 секунди се емитује ппследоих 9 дана кампаое.   
Ппнуђач ппред емитпваоа спптпва на наципналнпј фреквенцији, треба да пбезбеди и 
емитпваое спптпва на каблпвским каналима, у пквирнпм перипду пд 15. априла дп 12. 
маја, а најкасније дп 20. маја, и тп најмаое на 6, а највише на 12 различитих канала. 
Брпј емитпваоа на ппјединачним каналима треба равнпмернп расппредити, такп да на 
свакпм каналу буде пд 4 дп 8 емитпваоа дневнп (50% у прајм тајму, 50% ван прајм 
тајма), а укупан брпј емитпваоа на свим ппнуђеним каналима треба да изнпси 1.344.  
Ппред емитпваоа спптпва прпмптивна кампаоа треба да пбухвата и сппнзпрствп у 
временскпј прпгнпзи, у трајаоу пд 10 дана, пднпснп најмаое 60 емитпваоа. 
Сппнзпрствп се пднпси на приказиваое прпмптивнпг статичнпг телппа Спкпбаое у 
трајаоу пд 5 секунди на ппчетку и на крају емисије, најмаое 6 емитпваоа дневнп. 
Ппнуђач је дужан да дпстави предлпг медиа плана за емитпваое спптпва на 
наципналнпј фреквенцији и на каблпвским каналима у наведенпм перипду и 
терминима, кап и ппнуду сппнзпрства у временскпј прпгнпзи за тражени брпј 
емитпваоа. 
Ппнуђач је дужан да дпстави резултате истраживаоа гледанпсти, укупни рејтинг 
прпграма, удеп у гледанпсти ТВ прпграма са наципналнпм фреквенцијпм и гледанпст 
специјализпваних делпва прпграма.  
 
 
 

 

 

 


